UMAREX UX SA10 CO2 Pistole 4,5mm für **Diabolo & Stahlrundkugel**

Hersteller: Umarex

Modell: UX SA10 CO2 Pistole 4,5mm für Diabolo & Stahlrundkugel

Kaliber: Zustand: Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

CO2 Pistole UX SA10 für Diabolos und Stahl BBs im Kaliber 4,5mm Umarex bringt mit der neuen CO2 betriebenen 4,5mm UX SA10 ein wundervolles Gerät auf den Markt. Die UX SA10 Pistole wiegt, ohne CO2 Kapsel, satte 921g. Das Griffstück, sowie der Abzugbügelschutz ist ab Werk mit einem sogenannten "stipping" Effekt überzogen. Die UX SA10 liegt also absolut rutschfest in der Hand. Eine 22mm Mount unter dem Lauf ermöglicht die Montage von optionalem Zubehör. Auch ein Kompensator kann hier montiert werden. Am Laufende findet sich dafür eine Mündungsschraube und darunter ein CCW Gewinde. Somit kann problemlos ein geeigneter 4,5mm Schalldämpfer montiert werden. Unser Testexemplar war knackig laut, ein Schalldämpfer wird also wirklich einen filmreifen Effekt erzielen. Optisch am auffälligsten ist die leichte Skelettierung des Schlittens. Gleich 5 Sichtfenster ermöglichen einen Blick auf den "vergoldeten" Lauf. Nie war Messing schöner. Auf der linken Seite findet sich die Schiebesicherung, diese tarnt sich als Schlittenfanghebel.

Der Clou der Waffe ist iedoch das 8 Schuss fassende 4.5mm Magazin, 3 Stück befinden sich im Lieferumfang der UX SA10. Der vierte Ring aus Kunststoff, ist lediglich für den Transport gedacht, auch wenn er passende 4,5mm Löcher besitzt. Das separat erhältliche Reservemagazin kommt aber mit 4 Laderingen. Das Laden der Waffe geht denkbar einfach. Einfach alle Laderinge befüllen und am Magazin verstauen. Ein Wechsel ist so in Nullkommanichts getan. Kein Suchen nach den kleinen 4,5mm Geschossen in der Hosentasche mehr .

Geladen werden können die Laderinge mit Diabolos oder Stahlrundkugel. Sogar gemischte Ladungen sind problemlos möglich. Der Stahllauf besitz Felder und Züge und garantiert damit ein sauberes Schussbild. Nach dem Schuss repetiert der Schlitten und spannt den Hahn für den nächsten Schuss vor. Damit besitzt die UX SA10 ein Double Action Abzug. In Verbindung mit dem Blow Back und dem satten Knall, entsteht so ein realistisches Schussgefühl, das seinesgleichen sucht. Trotzdem bekommt man bis zu 60 Schuss mit voller Kraft aus einer 12g CO2 Kapsel.

Technische Details der UX SA10 CO2 Pistole:

- System: CO2

- Kaliber: 4,5mm / .177 cal - Antrieb: 12g CO2 Kapseln - Magazinkapazität: 8 Schuss

- Energie: 3,2 Joule - Vo: 120m/s / 130m/s - Länge: 230mm - Lauflänge: 140mm

- Gewicht: 921 g ohne Co2 Kapsel

- Sicherung: manuell - Visierung: nicht einstellbar

- Material: Metallschlitten, Kunststoff Gehäuse - Lieferumfang UX SA10, 3 Magazinringe, Putzstab.

Lieferumfang:

1x CO2 Pistole UX SA10 für Diabolos und Stahl BBs

1x Kugelfang 14x14 cm

1x 500 shoXx Alligator Diabolos

1x 5000 ShoXx. Stahlkugeln

1x 25 Zielscheiben 1er Spiegel

1x 25 Zielscheiben 4er Spiegel 1x 25 Zielscheiben 5er Spiegel

1x 25 Zielscheiben Motiv Hase Angebot von www.progun.de - eine Webseite des Verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

1x 25 Zielscheiben Motiv Hirsch

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - Info@vdb-waffen.de

1x 25 Zielscheiben Motiv Wildsau

1x 25 Zielscheiben Motiv Geier

Artikelnr.: 203986 152,53 EUR*



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de